Klapptest - Abnahme III

\}‘ Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und lose danach
5 > folgende Aufgaben.
;\< [ Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Berechne jeweils die fehlende Grafe mit
W,=Wo-q" mitqg=1-p%

Fille dann die Tabelle aus.

Wo Wh p % n
10950411 71259 6,33
33270,86 31262 16
13034 13,46 16
3122945 5,09 19
Wo W, p % n
10950411 71259 6,33 7
33270,86 31262 0,39 16
98301,96 13034 13,46 16
31229,45 12159 5,09 19
Ergebnis:
/8 PB.
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